

Винникова О.В., Баркова М.П., воспитатели подготовительной группы №5 "Непоседы"  
19/11/2020 год

Вот уже 15 лет подряд с 2005 года 18 ноября в нашей стране отмечается день рождения Деда Мороза. Именно в этот день в Великом Устюге всегда устанавливается зимняя погода - морозная и снежная! Дед Мороз очень любит всех детей, особенно добрых, весёлых, послушных, тех, кто умеет дружить с другими мальчиками и девочками. Именно такими и являются воспитанники подготовительной группы №5 "Непоседы, которые вместе с воспитателями в этот день читали стихотворения про Деда Мороза, вспоминали и пели песни про этого волшебника и про новогодний праздник; смотрели видеоролик о тереме Деда Мороза в Великом Устюге, играли в подвижные игры и в завершении этого праздничного дня ребята изготовили плакат-коллаж "С Днём рождения Дед Мороз"!

